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Leandro Augusto de Araújo Cunha Bueno

De: RODRIGO REGO <offsiderio@offsiderio.com.br>

Enviado em: quarta-feira, 5 de fevereiro de 2020 18:07

Para: Sen. Jorginho Mello

Cc: Fernanda Moreira Pinheiro Lima; Leandro Augusto de Araújo Cunha Bueno

Assunto: Informação - Off Side Logística Esportiva Ltda

Exmo. Senhor  

Senador Jorginho Mello 

DD. Presidente da CPI da Chapecoense 

Senado Federal 

 

 

Senhor Senador 

Ao tomar conhecimento de que na última sessão da CPI da Chapecoense, em 4 de fevereiro passado, o 

Senador Izalci Lucas, relator dessa Comissão, questionou sobre “o papel” por mim exercido na empresa Off 

Side, o que de fato nossa empresa realiza aos clientes, tomo a liberdade de vir à presença de V.Exa para 

colocar-me à inteira disposição a fim de prestar as informações necessárias e esclarecer as dúvidas que, 

porventura, pesem sobre a minha atividade profissional.  

Nesse sentido, informo que, independentemente de convite ou convocação, tenho total interesse nesse 

contato com V.Exa e com os senhores membros da CPI. Acredito que, com as informações que disponho 

sobre o assunto, poderei contribuir para o andamento dos trabalhos e os propósitos dessa Comissão de 

Inquérito, assim como esclarecer sobre a participação da empresa Off Side no triste episódio que envolveu o 

clube catarinense.       

Informo, finalmente, Senhor Presidente, que na próxima quinta-feira, 13 de fevereiro, estarei em Brasília, 

quando terei tempo disponível para realizar contatos informais e preliminares com as autoridades da CPI, 

acerca do tema em questão. Nesse sentido, também estou oficiando aos senhores relator e secretário da CPI, 

senador Izalci Lucas e Leandro Bueno, respectivamente. 

Rio de Janeiro, 5 de fevereiro de 2020.  

Atenciosamente,  

Rodrigo Ernesto de Andrade Rego - Proprietário 

Off Side Logística Esportiva Ltda 

Email: offsiderio@offsiderio.com.br 

Endereço: Av José de Azevedo Neto 200, bloco 7 sala 221  

Barra da Tijuca - Rio de Janeiro 

Cep : 22775-056 

 

 


